



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL N° 1039/GR/UFFS/2021

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 1032/GR/UFFS/2021 COMPLEMENTAR AO EDITAL
N° 337/GR/UFFS/2021**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do EDITAL N° 1032/GR/UFFS/2021, complementar ao EDITAL N° 337/GR/UFFS/2021, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“1.2 Os auxílios gerais, para pagamento no mês de dezembro, terão os valores de referência e pontos de corte de acordo com o quadro a seguir:

AUXÍLIO	Faixa I (IVS até 150)	Faixa II (IVS de 151 até 300)	Faixa III (IVS de 301 até 400)	Faixa IV (IVS de 401 até 500)	Faixa V (IVS de 501 até 1000)
Alimentação 2	R\$ 840,00	R\$ 795,00	R\$ 780,00	R\$ 615,00	R\$ 397,00
Estudantil	R\$ 840,00	R\$ 795,00	R\$ 780,00	R\$ 615,00	R\$ 397,00”

LEIA-SE:

“1.2 Os auxílios gerais, para pagamento no mês de dezembro, terão os valores de referência e pontos de corte de acordo com o quadro a seguir:

AUXÍLIO	Faixa I (IVS até 150)	Faixa II (IVS de 151 até 300)	Faixa III (IVS de 301 até 400)	Faixa IV (IVS de 401 até 500)	Faixa V (IVS de 501 até 1000)
Alimentação 2	R\$ 770,00	R\$ 728,00	R\$ 715,00	R\$ 563,00	R\$ 364,00
Estudantil	R\$ 770,00	R\$ 728,00	R\$ 715,00	R\$ 563,00	R\$ 364,00”

Chapecó-SC, 3 de dezembro de 2021.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor